1.- El CEIP La Muralla té 8 classes de primaria i a cada classe hi ha 25

alumnes. Quants alumnes de primaria hi ha en total?

Dades:
= Classes de primaria: .....

= Alumnes per classe: .....

Operacions:

L2

Resposta:




2.- Un taxista de Canet d'En Berenguer ha recorregut esta setmana
693 km i la setmana passada, 213. Quants quilometres ha recorregut

en total?

B sancucs km esta setmana.

= km la setmana

passada.

Operacions:

»

Resposta:




3.- A la plaga Felix hi ha 197 persones. 47 son homens, 31 sén dones

i la resta s6n xiquets. Quants xiquets hi ha a la plaga?

Dades:
= En total ....... persones.
¥ agson homens.
L — dones

Operacions: (NO REPETIU LA MATEIXA OPERACIO!)

@ O

Resposta:



